
Ïðèêðåïèòü ðó÷êó 
ê äâåðè (íà 
ðàññòîÿíèè 1200ìì 
îò îñíîâàíèÿ  
ëèáî ïî 
òðåáîâàíèþ 
çàêàç÷èêà) ïðè 
ïîìîùè 2-õ 
ñàìîðåçîâ.

Ñîáðàòü çàâåñó è 
äâóìÿ ñàìîðåçàìè 
ïðèêðåïèòü ïåòëþ 
ê äâåðè íà 
ðàññòîÿíèè 100ìì 
îò âåðõíåãî è 
íèæíåãî 
îñíîâàíèÿ.

4 Ïðè ïîìîùè 3-õ 
ñàìîðåçîâ 
çàêðåïèòü äâåðü íà 
ðàìó. Óñòàíîâèòü 
ìàãíèòíóþ çàùåëêó 
ñ ïðîòèâîïîëîæíîé 
ñòîðîíû äâåðè.
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5 Íàòÿíóòü ïðóæèíó 
ñàìîçàêðûâàþùåãîñÿ 
ìåõàíèçìà:
1.íàæàòü íà ÑÇÌ è âûâåñòè              
èç çàöåïëåíèÿ ôèêñàòîð.
2.íàòÿíóòü ïðóæèíó ÑÇÌ 
âðàùàÿ ôèêñàòîð â ñòîðîíó 
çàêðûâàíèÿ äâåðè ïðè 
ïîìîùè îòâåðòêè.
3.ïîäíÿòü ìåõàíèçì ââåðõ 
äî ôèêñàöèè øåñòèãðàííèêà 
â çàâåñå.
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À,Ñ-ðàññòîÿíèå äî îòêîñîâ
Â-ñâåòîâîé ïðîåì

Ñòâîðêà îêíà
Îêîííàÿ ðàìà

Îòêîñ
1.Çàìåðÿåòñÿ ñâåòîâîé ïðîåì ïî øèðèíå è                 
ðàññòîÿíèå äî îòêîñîâ ñëåâà è ñïðàâà.
2.Çàìåðÿåòñÿ ñâåòîâîé ïðîåì ïî âûñîòå è 
ðàññòîÿíèå äî îòêîñîâ ñâåðõó ñíèçó. 

Ñíÿòèå ðàçìåðîâ.

Ðàñ÷åò ãàáàðèòîâ ãîòîâîãî èçäåëèÿ.

  Äëÿ ðàáîòîñïîñîáíîñòè èçäåëèÿ äîñòàòî÷íî ïåðåêðûòü äâåðíîé ïðîåì ñèñòåìîé 
    ñ ðàçìåðàìè íà 10ìì áîëüøå ñâåòîâîãî ïðîåìà. 
   Åñëè ðàññòîÿíèå äî îòêîñîâ â ñóììå áîëüøå 90ìì, òî îíî ïðèíèìàåòñÿ ðàâíûì 90ìì. 

Ñáîðêà ñèñòåìû.

Min Max

Øèðèíà

Âûñîòà

400ìì

1000ìì

2000ìì

3000ìì

Ðåêîìåíäóåìûå ðàçìåðû:

øèðèíà = ñâåòîâîé ïðîåì ïî øèðèíå + 
ðàññòîÿíèå äî îòêîñîâ ñëåâà è ñïðàâà - 
21ìì(çàçîð íåîáõîäèìûé äëÿ êðåïëåíèÿ 
çàâåñ)- 12 

  

(çàçîð íåîáõîäèìûé äëÿ 
êðåïëåíèÿ ìàãíèòíîé çàùåëêè)
ÂÛÑÎÒÀ = Ñâåòîâîé ïðîåì ïî âûñîòå + 
ðàññòîÿíèå äî îòêîñîâ ñâåðõó è ñíèçó.
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        Ðåêîìåíäàöèè ïî çàìåðó è ìîíòàæó
äâåðíîé ïðîòèâîìîñêèòíîé ñèñòåìû “Êîíòóð D1”
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